

## 多地儿童惊现白肺 新冠变种所致

大纪元



这是网友拍摄的10月31日北京儿童医院状况，医院已经收不下支原体感染的儿童住院了。

11月2日，北京市疾控中心发布消息，北京市儿童医院每日呼吸道感染接诊病例已经达到3500人至3600人。有患儿家长表示，医院到处都是排着长队的人群，输液室根本挤不进去，医院每层楼道都被输液患儿挤得满满当当，候诊时间长达七八个小时。

不仅市儿童医院爆满，北京各大医院儿科急诊也都爆满。10月31日，北京新闻广播官方微博官方号视频显示，不少家长反映，在一些三甲医院，上午的号要排队等待四五个小时，到下午才能就诊，下午的号则要等到晚上才能看完，夜里的急诊号甚至要次日早晨才能看完。

尽管中共官方称是支原体肺炎，但一些儿童的支原体检测却是阴性。

据北京新闻广播10月30日的报导，丰台区小学4年級的男孩奇奇20日出现咳嗽、乏力、精神不振等现象，家长赶忙带他到731医院就诊，但孩子的支原体检测结果呈阴性。医生开了阿奇霉素，服用3天后，孩子出现了“白肺”。家长带孩子去东二环的首都儿科研究所，但前面排了超过600需要住院的孩子，只能在门诊输液保守治疗。

北京一家医院儿科大夫王焯（化名）也感染了。她对大纪元记者说：“这波感染没有有效的药物，我把能治疗支原体肺炎的药都吃了一遍，也没有效果。所以我怀疑这不是支原体肺炎。”

上海市民透露，身边知道的孩子基本都感染了一轮，严重的出现白肺现象。11月2日，有多位网友发微博表示医院人满为患：“上海新华医院现在上午9点，只能拿晚上的号了，一天超过3000多号。”

中国多地疾控中心也发布信息，近期中国呼吸道感染性疾病发病率整体上升。有的城市由于医疗挤兑，启动了方舱，但要求患者家属不能透露“方舱”二字，改称负压病房。

吉林市李女士的两个孩子都出现“白肺”，她告诉新唐人电视台，有医生私下告诉她，这其实就是新冠变种，核酸也测不出来，但政府不让说。

### 简讯

## 资本加速出逃 市场崩溃信号

大纪元

今年以来，经济恢复乏力。官方最新数据显示，中国经济两大关键指标走软，制造业指数回落至荣枯线50以下，房地产销售额同比下降27%。

中共此前宣称今年的GDP增长能达到5%，旅美学者李恒青认为，“实际上老百姓的切身感受是什么呀？找不着工作，收入下降，对未来没有信心。”中共要走向计划经济，党管一切，用国家体制来统领一切，这是“违反人性的，通过中央集权独裁的方式运转，牺牲的是民生和普通老百姓的生活，这样下去，这个政权还能走多远，我们大家就指日可待了。”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 [www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)